

Σε αυτοπεριορισμό ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας ο οποίος διαγνώστηκε θετικός στον κορωνοϊό

Ανακοινώνεται ότι την Τρίτη, 4 Ιανουαρίου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος, υποβλήθηκε σε διαγνωστικό έλεγχο για τον κορωνοϊό, διαγνώστηκε θετικός. Ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος είναι πλήρως εμβολιασμένος, παρουσίασε ήπια συμπτώματα της νόσου Covid-19 και τέθηκε άμεσα σε αυτοαπομόνωση, για την αποτροπή της διασποράς του ιού.

Με την ευκαιρία αυτή, ο Αρχιεπίσκοπος επαναλαμβάνει την πατρική παράκληση και προτροπή του προς το ευσεβές πλήρωμα της τοπικής Εκκλησίας και προς όλους τους συνανθρώπους μας ανεξαιρέτως, να ακολουθούν πιστά τις οδηγίες των ειδικών επιστημόνων, ιδίως κατά την τρέχουσα χρονική περίοδο, που η εξάπλωση του κορωνοϊού εξελίσσεται με ραγδαίους ρυθμούς.

Πιο συγκεκριμένα, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας τονίζει: «Κατανοώ πλήρως τις δυσμενείς επιπτώσεις και ιδίως την ψυχολογική κόπωση που έχει επιφέρει σε όλους η εξελισσόμενη δοκιμασία της πανδημίας. Ωστόσο, είναι φανερό ότι διανύουμε μια εξαιρετικά κρίσιμη περίοδο, κατά την οποία η νέα παραλλαγή του ιού δυστυχώς εξαπλώνεται ταχύτατα. Το γεγονός αυτό περιορίζει στο ελάχιστο τα περιθώριά μας για εφesusασμό και καθιστά αναγκαία την ακόμα μεγαλύτερη προσήλωσή μας στους κανόνες που συνιστούν οι ειδικοί. Για τον λόγο αυτό, παρακαλώ άπαντες να εξαντλήσετε κάθε μέσο για την προστασία τη δικιά σας και των ανθρώπων του συγγενικού και κοινωνικού σας περιγύρου, περιορίζοντας όσο είναι

«Παρακαλώ άπαντες να εξαντλήσετε κάθε μέσο για την προστασία τη δικιά σας και των ανθρώπων του συγγενικού και κοινωνικού σας περιγύρου, περιορίζοντας όσο είναι δυνατό τον κίνδυνο να προσβληθείτε και να νοσήσετε ή να μεταδώσετε τον ιό σε κάποιον άλλο».



δυνατό τον κίνδυνο να προσβληθείτε και να νοσήσετε ή να μεταδώσετε τον ιό σε κάποιον άλλο.

Νιώθω ακόμη το χρέος, ως Αρχιεπίσκοπος και πνευματικός σας πατέρας, να απευθύνω εκ νέου προτροπή να εμβολιασθούν όσοι δεν το έχουν πράξει ήδη, εμπιστευόμενοι την επιστημονική κοινότητα. Εκατομμύρια άνθρωποι έχουν σωθεί, έχουν αποφύγει τη νοσπεία στην εντατική και

τη διασωλήνωση, διότι εμβολιάστηκαν. Επαναλαμβάνω ότι δεν υπάρχουν δογματικοί, κανονικοί και εκκλησιαστικοί λόγοι να μην εμβολιαστεί κάποιος.

Προσεύχομαι αδιαλείπτως στον φιλόνητο και ελεήμονα Θεό για τον τερματισμό της πανδημίας το συντομότερο δυνατό, και προς τούτο προτρέπω κι εσάς, τον Κλήρο και Λαό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας».

«Σωτήριο Έτος 2022»

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΝΑ - ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ

Ηλιγγιώδης ανάπτυξη των θετικών επιστημών, και ιδιαίτερα της ιατρικής και βιοτεχνολογίας, εδραίωσαν την πεποίθηση των ειδικών περί αυξήσεως του προσδόκιμου ζωής του ανθρώπου από τα 85 χρόνια, κατά μέσον όρον, που βρίσκεται σήμερα στα 100 χρόνια μέσα στις επόμενες δεκαετίες. Την αισιόδοξη αυτή για την ανθρωπότητα προοπτική της επιστήμης επισκίασε αιφνίδια την τελευταία τριετία η επέλαση της πανδημίας του κορωνοϊού με την αποδεκάτιση εκατομμυρίων ανθρώπων στην υψήλιο πριν καν συμπληρώσουν τον αναμενόμενο κύκλο της ζωής τους. Αποδείχθηκε έτσι για μια ακόμη φορά η ρευστότητα και η αβεβαιότητα της διάρκειας του κεφαλαίου του χρόνου του κάθε ανθρώπου, αφού ανά πάσα στιγμή μπορεί να ανακοπεί το νήμα της επίγειας ζωής του

Ο σοφός άνθρωπος, γνωρίζοντας την αβεβαιότητα της διάρκειας του βιοτικού χρόνου, αξιοποιεί ποιοτικά κάθε στιγμή της καθημερινότητάς του, κοσμώντας το επίγειο πέρασμα του με τις αρετές της αγάπης, της αδελφοσύνης, της αλληλεγγύης

ακόμη και από έναν μη αναμενόμενο και ανεξέλεγκτο θανατηφόρο ιό.

Με το ζοφερό αυτό σκηνικό των χιλιάδων κρουσμάτων και θανάτων ημερησίως η εθμική αλλαγή του χρόνου γιορτάστηκε ψυχρά και τυπικά μέσα σε ένα κλίμα σκεπτικισμού, αβεβαιότητας και απαισιοδοξίας για τους περισσότερους Έλληνες. Όμως δεν χάθηκε για όλους η ελπίδα. Ο στοχαστικά σκεπτόμενος άνθρωπος δεν απογοητεύεται, αλλά αντιστέκεται και παλεύει με συγκρατημένη αισιοδοξία και πίστη, ότι όλα κάποια στιγμή θα καλύτερευουν. Αρκεί κανείς να τηρεί τις επιταγές της επιστήμης και να μένει σταθερός στις αρχές και τις αξίες, που έχει θέσει ως στόχο στην ζωή του.

Ο Απόστολος Παύλος κάνοντας λόγο για την αξία του χρόνου επισημαίνει, «Βλέπετε πως ακριβώς περιπατείτε, μη ως άσοφοι, αλλά ως σοφοί, εξαγοραζόμενοι τον καιρόν, ότι αι ημεραί πονηραί εισί» Ο σοφός άνθρωπος, γνωρίζοντας την αβε-

βαιότητα της διάρκειας του βιοτικού χρόνου, αξιοποιεί ποιοτικά κάθε στιγμή της καθημερινότητάς του, κοσμώντας το επίγειο πέρασμα του με τις αρετές της αγάπης, της αδελφοσύνης, της αλληλεγγύης, της συγχωρητικότητας και της ειρηνικής συμβίωσης με τον πλησίον του. Πόσοι, αλήθεια, δεν έχουν μετανιώσει για τον χρόνο που σπατάλησαν σε φρούδες και βλαπτικές ενασχολήσεις, όταν ένοιωσαν να έχει φθάσει στο τέλος το πολύτιμο αυτό κεφάλαιο που τους εμπιστεύθηκε ο Θεός;

Η έλευση του νέου ημερολογιακού έτους 2022, παρά τις όποιες αντιξοότητες του, σηματοδοτεί για όλους μια ευκαιρία προς περισυλλογή και αυτογνωσία για αλλαγή τρόπου σκέψης και πορείας στη ζωή, με στόχο την νοηματοδότηση και αξιοποίηση κάθε ημέρας και ώρας, που ρέουν δυστυχώς ανεπιστρεπτή σαν τα νερά του ποταμού.